导航推出1对1、1对3、1对5班

个性化教育在省会悄然升温

在省会目前的课外辅导形式中,"一对一、一对三、一对五"个性化辅导是最先进的。在课堂上,一个老师辅导1至5名学生,具有传统大课无法比拟的优势,越来越受到省会郑州家长和学生青睐,为满足更多学生需求,导航黄埔数理化辅导学校推出"一对一、一对三、一对五"个性化辅导。

"一对一、一对三、一对五"辅导受宠

导航黄埔数理化推出"一对一、一对三、一对五"个性化辅导根据每一位学生的不同特点实行面对面针对性辅导,能照顾到每个学生的学习状况,及时提供学习方法和帮助。同时,建立每个学生的学习档案,使我们和家长都能了解学生的学习进展情况,效果比传统的大班上课提高3.5倍,避免了上大课没有效果的弊端。

黄埔校长说:"一对一、一对三、一对五"辅导肯定是趋势,因为他的好处很明显,不浪费时间,有什么问题就解决什么问题,见效快。而且老师的责任更重了,就1到5个孩子交给你来辅导,当然花在这个孩子身上的就是100%的力气,其实是对老师要求更高了。老师要针对每



一个学生的不同情况制订教案,老师的工作量和要求加大了。"

提高成绩、培养好习惯两不误

"一对一、一对三、一对五"辅导能够快速纠正学生不良的学习习惯,成熟的教学模式能让老师在授课中帮助学生培养出兴趣,掌握正确的学习方法,学习的效率大大提高,成绩快速上升。

导航黄埔数理化辅导学校推出"一对一、一 对三、一对五"的教学模式,配备有高效教师团 队、辅以高效管理,使该模式的先进之处得以充 分发挥。如果您的孩子是初一至高三年级学生,不论成绩如何,都能为其提供量身定做的辅导,来帮助孩子大幅度提高成绩。

注:导航长期招聘数、理、化、英初高中教师 联系人:王校长 电话:13043715131

导航学校校址

大学路校区:大学路与陇海路口西北 角交诵银行大厦8楼

电话:15038294942、63711692 中原路校区:中原路与桐柏路口向南 200米博雅西城12楼

电话:13849181366、67632763 文化路校区:文化路与丰产路口东50 米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室

电话:15515677715、68265521 城东路校区:城东路与凤凰路交叉口 博大院内三楼

电话:15038294940、63711690 未来路校区:未来路与航海路口向北 300米路东青年首宅院内

电话:15038294941、63711691

郑州联大外国语学校

华由加公林(*****)加拉亚

联大省电视台校区,是联大在花园路上的 北大门,为北区及我省媒体工作者和子女提供 优质的教育资源,与华北水院、郑州牧专等大 专院校毗邻,向北覆盖21世纪社区、迎宾路别 墅区等高端社区,交通顺畅。未来设计容量可 容纳2000名学生就读。与联大省科技馆校区 相连,遥相呼应,联大省电视台校区的开业,必 将进一步掀起郑州市外语学习的热潮!

九大豪礼,切莫错过

一重大礼:2009年11月30日前咨询者,送 精美特刊。

二重大礼:咨询并当场报班者,再送限量版大礼包和联大童铭教育优秀作文集。

三重大礼:咨询并当场报班者,赠北师大家庭教育专家郭启玉著《如何应对小学生心理问题》秘籍一本。

四重大礼:凡预约名额者均送外教一对一口语测试。

五重大礼:凡预约名额者,均可免费预约测试(听力+综合能力笔试)及观摩体验课一次。

六重大礼:2009年11月9日~11月30日报



图片说明:11月8日,联大省电视台校区在家长的期盼中低调开业,但从早上8点到18点,新校区招生办持续爆棚,在各个培训机构进入招生冬眠季节里,联大的新校区开业如此火爆,创造培训业奇迹。

班者,所有课程按现行学费7.8折优惠。

七重大礼:2009年12月1日~2010年1月31日报班者,享受新学费标准8.5折优惠。

八重大礼:凡两期连报课程均赠送一期价值200元外教西方文化礼仪体验课。

九重大礼:媒体工作者及其子女除享有以 上优惠外,今后将全程7.8 折特别优惠回报!

本周末精彩观摩体验课邀您共享

蒙氏·少儿英语剑桥预备级(中教精华+外教听说模块)观摩课时间:11月15日上午10:30~11:30

蒙氏·少儿英语剑桥一级(中教精华+外教听说模块)观摩课时间:11月15日15:00~16:00

小升初新概念一基础拓展观摩课时间:11 月14日下午14:30~15:30

小升初备考特训观摩课时间:11月15日 上午10:30~11:30 小升初衔接初中全能新概念二观摩课时

小井初衔接初中全能新概念二观摩课时间:11月15日上午8:30~9:30

更多精彩课堂详情电话咨询,观摩体验课请务必提前电话预订席位。

地址:花园路省电视台南侧大富华商务三楼 咨询热线:0371-65758998、65758668 VIP 尊贵专线61679911

详情请登录联大教育网:www.ununedu.

com

谁说年少不知"愁"滋味

近七成中学生有过焦虑情绪 家长呼吁设心理咨询室

69.75%的初中生和67.84%的高中生坦承 自己曾有过焦虑情绪,个别人出现自卑、嫉妒 情绪或封闭心理……

日前,《课堂内外》杂志社发布的2009年中 国青少年成长调查报告显示,54.02%的高中生 表示自己所在学校有心理健康老师或心理咨 询室,有不到一半的高中生和初中生表示愿接 受心理咨询或辅导,而小学生则达66.11%。

据了解,中小学生心理健康问题正日益受到教育行政部门的重视。郑州市二七区教体局近日已出台《推进中小学心理健康教育的实施意见》,要求千人以上中小学月底前全部设立心理咨询室。

接近七成的中学生有过焦虑情绪

据悉,此次问卷调查共收到10万份有效答卷,内容涉及青少年学习负担、心理健康、兴趣爱好、网络游戏、假日消费等很多热点问题。

在心理调查方面,68.49%的初中生和78.11%的高中生认为自己心理较健康,但有时也会有消极思想。其中69.75%的初中生和

67.84%的高中生表示有过焦虑情绪,个别人甚至产生了自卑、嫉妒情绪和封闭心理。多数高中生认为其中最大原因是成绩不好、学习和升学压力太大;其次是心理上有障碍。

此外,54.02%的高中生称所在学校有心理健康老师或心理咨询室。不足一半的受访者表示,自己有不良情绪时愿接受心理咨询或辅导,而小学生则达66.11%。这说明小学生比中学生更愿把心中的苦闷和不快告诉心理老师。

家长对孩子心理问题认知度不高

11月2日,中国科协与全国妇联联合开展的另一项调查则显示,我国家长对青春期孩子的心理发展特征认知度有待提高。调查显示,这一年龄段的家长对进入青春期(10岁至12岁)后的孩子心理发展特征的正确认知度不足80%,有待于进一步提高。

对此,郑州市某示范性高中高一学生家长 张女士认为,孩子在中学阶段心理问题很多, 但他(她)们又不愿意多向家长或老师倾诉,时 间长了容易引发潜在的不良后果。"希望学校 能普遍设立心理咨询室,让孩子能够得到及 时、正确的心理疏导"。

而业内专家也表示,配备心理辅导老师或 设立心理咨询室,是疏导好各种学生心理问题 的有效途径。

二七区中小学将全面设立心理咨询室

日前,记者获悉,郑州市二七区教体局已于11月3日出台了《推进中小学心理健康教育的实施意见》,要求全区千人以上规模的中小学校,月底前要全面设立心理咨询室。而据了解,在该区70多所中小学校中,此前只有4所学校设立有心理咨询室。类似情况在郑州其他中小学校中也不同程度存在,心理健康教育课开设情况也普遍不容乐观。

二七区教体局有关负责人表示,年底前他们将对全区千人以上的中小学校设心理咨询室情况统一验收。2009年~2010学年内,全区千人以上小学、所有中学均将配备专职心理教师,其他学校也要设兼职心理教师。"要全部开设心理健康教育课程,每班每期小学不少于6节、中学不少于7节。如学校达不到课时和教学目标,将影响到学校年终考核"。 晚报记者 郑学春

教育咨讯

天材教育

教你应对"期中考试综合征"

期中考试后,很多家长来天材教育咨询"一对一"个性化辅导时纷纷表示,担心孩子陷入 "期中考试综合征"。

天材教育刘校长表示:首先,家长要消除孩子的紧张情绪。以自己对孩子的了解用合适的方式让其放松心情。其实,孩子有压力并不一定是坏事,关键看怎么对待压力。

其次,学习方法比苦读更重要。学习要讲究方法,不能一味苦读、傻读。要充分利用课堂时间,口快、手快、心快,不懂就问,每天的重点、难点、考点要记下。"最近几年题型和要求都忠实教学大纲,因此千万不要忽略基础知识的掌握。学会制定各科纠错作业本,考试前重点复习薄弱环节,总结技巧,举一反三。" 尹帅

郑州美学堂化妆学校

助阵亚运会拉拉队郑州选拔赛

10月30日,由中央电视台体育节目中心、中国大学生体育协会和广东健力宝集团有限公司主办的"健力宝亚运会拉拉队全国选拔赛"郑州赛区比赛,在郑州大学体育中心举行。中原十佳郑州化妆学校——郑州美学堂整体形象艺术教育机构,作为大赛唯一指定化妆造型机构承担整场活动嘉宾、主持人及200名参赛选手的形象设计、化妆造型工作,在观众面前展示了河南化妆行业优秀素质,得到了大赛组委会的称赞。

黄河科技学院

成为首个文化职业技能认证单位

近日,黄河科技学院音乐学院被河南省文 化行业特有工种职业技能鉴定站和省艺术培训 协会授予"文化职业技能认证单位",成为省内 首个文化行业职业技能鉴定认证单位。

文化行业职业技能鉴定是文化部为尽快建立文化行业从业人员职业资格证书制度,提高文化行业从业人员的素质所开展的一项工作。该校文化行业职业技能鉴定,主要鉴定专业包括芭蕾舞演员、美声唱法演员、民族唱法演员、流行唱法演员等39种,每年共两次。

宋伟 冯亚宜

河南旅游学院

举行省计算机行业协会认证点仪式

11月3日,河南省计算机行业协会认证点 揭牌仪式在河南旅游学院举行。学院杨院长主 持仪式。师生以阵阵掌声,表达对河南省计算 机行业协会成立的欢迎。省计算机行业协会认 证点揭牌,预示着给大学生在计算机资格证书 考试方面带来极大的便利。 **杜垒明**

河南中医学院

举行消防安全知识竞赛

在全国第18个"消防安全日"来临之际,为积极落实新《消防法》,进一步增强大学生的安全防范意识,11月5日,河南中医学院举办了贯彻新《消防法》安全知识竞赛。通过对消防安全法律法规、消防安全知识,火灾逃生技巧等的考查,提高了同学的安全防火意识及自我防范能力,促进了构建平安和谐校园工作的有效开展。

河南工业大学

举行关注大学生维权活动

11月3日,河南工业大学举行"关注大学生维权 关注维权接待日"活动,通过发放宣传页、设立咨询台等形式展开,活动得到同学们的积极参与,收集到150多条反馈信息,很好地为广大学生和学校、法律之间筑起沟通的桥梁,提高了学生自我保护意识和能力。 刘凤霞

河南工程学院

首届器乐大赛圆满结束

11月5日,河南工程学院为迎接科技文化 艺术节所举办的首届器乐大赛在院本部举行。 笛子、古筝、钢琴、吉他等乐器争相上演,比赛精 彩不断高潮迭起。尤其是电信系选手杜子行用 笛子演奏的《姑苏行》清新自然,婉转动听,最终 获得一等奖。

冯沛然 汪通